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Notulen 14 oktober 2010 

Agenda 

1. Mededelingen 

2. Notulen van 16 september 

3. Ideeën en opmerkingen vanuit de leerlingenraad? 

4. Rapportavond 

5. Opdracht voor de volgende keer; 

6. Rondvraag 

7. Afsluiting. 

 

1. Mededelingen 

a. Welkom Christefer 2A, Bernice 3A  en Rajaa 4B 

b. Lijst invullen; Naam en email adres, voor degenen die dat nog niet hebben gedaan. 

c. Opdracht; stel je voor aan de school Chris en Rajaa z.s.m. inleveren 

2. Notulen 16 september 

Doorgelezen. Alles klopt. 

 

3. Ideeën en opmerkingen vanuit de leerlingenraad 

De leerlingen hebben in hun klas besproken wat ideeën en of wensen zijn voor de school.   

Een inventarisatie; 

 Doelen op het plein (kleintjes; pana-doelen) en kunstgras. 

 In de kantine; Tafelvoetbal, biljart, spelletjes, airhockey. Aankleding; zitzakken en leukere 

kleuren op de muren. Verder; een snoepautomaat. 

 Kleuren in de school. 

 Computers in lokaal 26 

 Een herfstdisco 

 Schoolfeest 

 Een lift 

 Pauze- en schooltijden anders 

 Schoolkamp langer dan 3 dagen 

 Schoolreisjes 

We hebben met elkaar een aantal voorstellen besproken en dit kwam eruit; 

Kamp voor de 1e, 2e en 3e klassen minimaal 4 dagen, liefst 5. Eén keer naar Duinrell, 1x naar 

CenterParcs en 1x naar een andere gelegenheid. Disneyworld Parijs zou wel leuk zijn. 

Schoolreisjes; Efteling, naar een chocoladefabriek (voor de 1e klas),  

Schooltijden; Een aantal wilden de begintijd naar half 9 verplaatsen. Maar toen men doorhad dat ze 

dan ook 15 minuten later naar huis mochten, was het niet zo’n leuk idee meer. We hebben besloten 

om hierover  een enquête te houden op de site. 
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Pauzetijden; De pauzes zouden langer moeten duren. Maar ook hier gold; dan ook langere 

schooldag.  Nu twijfelt de raad of dit wel een goed idee is. Vragen aan alle leerlingen, via de site! 

Wat wel mag; de pauze op de maandag, van 14.00 tot 14.20 uur en om 16.00 uur uit. 

 

Schoolfeest. Slechts 2 leerlingen van de raad zijn voor een schoolfeest. Zo verdeeld bleek het ook 

vorig jaar te zijn onder de leerlingen.  We stellen deze vraag ook op de site, zodat iedereen erover 

kan stemmen.  

Als er een schoolfeest komt, dan moet het in een zaaltje zijn, niet op school. Voor alle leerlingen en 

met introducées. Eindtijd; later dan 21.00 uur. 

Als dat problemen geeft, dan ouders uitnodigen en in een aparte ruimte laten blijven. Dan kunnen zij 

hun kind meenemen als het is afgelopen en weten ze of het veilig is. 

Schoolfeest moet niet verplicht zijn, alleen voor de mensen die willen komen. 

Als er een kerstdisco komt, dan ouders ook uitnodigen voor het kerstdiner vooraf! 

 

Kleuren in de school; Het is saai nu. De meningen zijn wel verdeeld over hoe we dit kunnen oplossen. 

Voorstellen; iedere etage een andere kleur of graffiti ophangen? Wat is er met het plan van vorig jaar 

gebeurd om de kantine te pimpen? Wordt dat nog uitgevoerd??? 

 

Ideeën die niet uitgevoerd kunnen of hoeven worden; 

Lift;  Iedereen is het erover eens  dat dit idee niet kan en eigenlijk ook niet nodig is. 

Kunstgras; het wordt vies, is duur, en doet pijn als je valt. 

 

We komen tijd te kort om alles door te praten. Volgende vergadering gaan we hierover door. 

Wat op de valreep nog wel werd genoemd is dat iedereen baalt dat hyves en MSN is geblokkeerd. 

Ze weten dat het komt omdat de inspectie iemand heeft zien msn-nen. Na een gesprek vinden ze het 

ook wel terecht, maar nu is het zo saai om even iets voor jezelf te doen op de computer. 

 

Actiepunten; 

Iedereen vraagt aan zijn klas; 

 Ideeën om de school gezelliger te maken; kleuren, posters, graffiti, etc. 

 Hoe zou men het vinden als de maandag pauze 5 minuten langer duurt; van 14.00 tot 14.20 

uur. Ze zijn dan wel 5 minuten later klaar met de les. 

 

Op de site meningen vragen; 

 Schooltijden; Begintijd geen 8.15 uur, maar 9.30 uur. Eindtijd wordt dan 14.15 uur, i.p.v. 

14.00 uur. 

Voor of tegen? 

 Pauzes in de ochtend en tussen de middag langer? (dan ook later uit). Voor of tegen? 

 Schoolfeest; moet er een schoolfeest komen ja/nee 

Als er een schoolfeest wordt georganiseerd kom jij dan? Ja/nee 

Wat vind jij een goede tijd voor een schoolfeest; Hoe laat beginnen, eindtijd. 

Schoolfeest moet op school plaatsvinden ja/nee 

Zo nee; waar dan? 

Vind jij dat er introducés mogen komen? Ja/nee 

 Kamp; geef jouw voorkeur voor schoolkamp; duinrell, CenterParcs, of….? 


